



Nr. 877/12.02.2025

primaria_plesoiuolt@yahoo.com

ANUNȚ

În temeiul Legii nr.52/2003, privind transparența decizională în administrația publică, republicată, Primăria comunei Plesoiu propune spre dezbatere publică **PROIECTUL DE HOTARARE PRIVIND APROBARE BUGET LOCAL 2025**

Potrivit prevederilor Legii nr.9/2025 privind bugetul de stat pe anul 2025 și în conformitate cu prevederile Legii nr.273/2006 privind finanțele publice cu modificările și completările ulterioare, Ministerul Finanțelor Publice comunică, ulterior conform calendarului bugetar, sumele defalcate din TVA pentru finanțarea cheltuielilor descentralizate la nivelul comunelor, orașelor și municipiilor, precum și cotele defalcate din impozitul pe venit estimate a se încasa în anul 2025 la bugetul de stat.

Având în vedere cele de mai sus, sumele incluse în proiectul bugetului local supus consultării publice, *vor fi modificate în consecință, atât la partea de venituri cât și la partea de cheltuieli, în funcție de sumele comunicate de către Administrația Județeană a Finanțelor Publice Olt și Consiliul Județean Olt.*

În conformitate cu prevederile Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, persoanele interesate pot trimite în scris propuneri, sugestii, *opinii cu valoare de recomandare* privind acest proiect de act normativ, pe e-mail primaria_plesoiuolt@yahoo.com, către Primăria Plesoiu, sau la sediul primăriei, zilnic, în intervalul 8.00- 14.00, până la data de 28.02.2025

Documentația privind proiectul de hotărâre poate fi studiată pe site-ul Primăriei Plesoiu (www.primaria-plesoiu.ro), secțiunea Primăria/ Proiecte de hotărâre/ proiecte-de-hotărâre-2025 sau la sediul instituției din str. M. Eminescu, nr.79, Plesoiu, Olt, program cu publicul: zilnic 8.00-14.00.

Sedința de dezbatere a PROIECTUL DE HOTARARE privind BUGET LOCAL 2025 va avea loc pe data de 03.03.2025, ora 10,00 în sala de sedințe a Primăriei Plesoiu.

La dezbaterile publice sunt invitați să participe, în limita locurilor disponibile în sală, toți cei interesați: persoane fizice și juridice, organizații ale societății civile, societăți comerciale, reprezentanți ai instituțiilor publice interesate, ai presei etc.

Persoanele interesate să prezinte verbal propunerea lor în cadrul dezbaterii publice vor avea la dispoziție 3 minute pentru prezentare.

Primar.

